APXH 1H> >EAIAAX

EITANAAHIITIKEX AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX
I'" TAZEHX HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
TPITH 7 IOYAIOY 2009
EZEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOGHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
I'ENIKHYX ITATAEIAX
LXYNOAO XEAIAQN: IIENTE (5)

OEMA 1o

A.

Na 0eiEete OtL vy dvo ovumAnoouatird evdeyxoueva
A noat A'evog deLyuaTtixov Ydov, LoYVEL

P(A=1-P(A)
Movadec 9

a. Eotw uita ovvaptnon f ue medio opronov 1o A. Ilote
Aéue 6tL M f mapovoldlel TOmM®O WEYLOTO OTO X €EA;

Movadec 3
B. Av ty, ty, ..., t, Elval Ol TAQATNENOELS ULAC UETAPANTNAC

X o¢ delyna ueyébovg v, vo opitoete ™ uéon TWwfH X
TOV TOUQATNONOEMV.

Movadec 3

No yopoaxrtnoioete T TEOTAOCELS TOV axrolovBouv,
YoapovTtag 010 TeTEAOLO cog ™ AEEN Xwoto M AdOog
Olmla 01O YoAuuo TOV AVILOTOLYEL 0 nABe mpdTOON.

a. Av n ovvaptnon f €xeL 010 X L0 €vav TEAYULOATIRG
apltbud ¢, omihadn av lim f(x)=/¢ 161 YLaa %GO

X=X,
puowrd aplud v ueyoaiivtepo Tov 1 Oa  woyvel
lim (f(x))’ = v

X—X,

Movadeg 2
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B. Twa tn ovvdptnon f(x) = e, xeR, toyvel f'(x) = e*

Movadeg 2

v. H diwduecoc evég delywatog moapatnonoemyv elvar
Ty yra tTnv omota to moAV 50% Twv maQATNENOEMY
elvalr uxpotepec amd avtiv %ot 1o oAV 50% twv
TAQATNONOEMV E(VAL UEYAAVTEQEC OO TNV TLUN AVTHV.

Movadeg 2
0. Av 1 2oaumUAn OUVYVOTHTOV YL €VO YOUQUXTNOLOTLRO

elvar xravovixy 1M TEQITOV ARAVOVIXY UE TUTLKRM
amoxrAion s xaL e¥poc R, tédte 1oyvel s~6R

Movadeg 2

e. O dewyuatindc ywpoc 2 evog TWELPAUATOC TUYNC
Aévetal BEPaLo evOeOUEVO.

Movadeg 2
®OEMA 20
Aivetar 1 ovvdotnon f(x) = ax’—8, dmov a évac TEAYLATIRGC
apLluoc.
a. Av limf(x)=-7, va Poebel n Tiun tov o
x—1
Movadec 5
p. ‘Eotw a=1
i. No poeBel to 6pLto lim )
x—2 X—2

Movadec 10

ii. Na foeOel n eElomon tnc epamTouévne TS YOO QLXNC
napdotaong tne f oto onueio ue teTtunuévn xg = 2

Movadeg 10
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®EMA 3o

‘EoTm X1, X, X3, X4 Ol TLUEC nLog netafAntig X evog Oeiyuatog
ueyébovg v=72 ne aviiotoryec (amoAvTeS) OVYVOTNTES Vi, Vo,
V3, V4, OTOV V4 = 3vs. AlveTtal exiong 0tL 1o TO6EX TOV ®HUKALXOU
OLOYQAUUATOC CUYVOTNTWV TOV OVILOTOLYOUV OTLC TILUWESC X
noL X, €lval avriotorya 50° war 30°.

a. Na foeBovv oL ovyvéintec v;, i=1,2,3,4
Movadeg 10

B. Na foeBovv ta T6Ea mov avILOTOLYOUVYV OTILC TIUES X3 ROl X4
Movadec 8

v. Atvetal 0tL X1 <=7, X,=—7, X3= 3, nat x4 >3. Na derybel 611
10 R+72x=52 8

omov R, x, & eival aviiotoLyo 10 €000C, N WECH TLUH XL 1)
OLAUECOC TMV TOQATNONOEMV.

Movadeg 7

OEMA 4o

4
Alvetar M ovvapInom f(x):v3x+—2, xe(0,1), démov v
X

axépaloc apLludc ue v >2

A. a. Na mpoodioplLotet 1o Otdotnua oto omoito m f elval
yvnoiwg avEovoa rat to Otdotnua oto omoto n f elval
yvnoiwg plivovoa.

Movadec 8

B. Na uehetnBeil n ovvdotnon f wc TEOC TA ARPOTATA RO
va deuyBel 6tu f(x) = 3v? yia vdBe xe(0,1)

Movadeg 5
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B. Oewpovue tov Oderypatixd ywpoo Q = {1, 2, ..., v} ue
LoomiBava amAd evOeyoueva rot To eVOEYOUEVO TOV, A YL
TO OO0 LOoYVEL

4
(P(A))

omov P(A) eivar n mbavétnyta tov A natr N(A) 1o
nAn0oc Twv otolyelmy Tov A

v> P(A) + =3v? noar N(A)=v>-9v-8

a. Na delEete 6tL P(A) = %

Movadeg 7

B. Av emumwhéov B elvar éva evoexyouevo tov OeLyuatirov

vdpoov Q ue P(ANB) = é, va, vtohoylotel | mbavotnto
Tov evdeyouévov A'UB

Movadecg 5

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYZX

1. 210 7TeTEAdLO0 VO YOAYETE UOVO TO TOOAROATOUQOUTLAA
(nuepounvia, egetalouevo waonua). Na nnv
avTLYQadYeTe Ta Oépata 0To TETEAOLO.

2. Na yoAWYeETE TO OVOUATETXDVVUO OOC OTO TAV®DW UEQOC TWV
OTOAVILYQAd Y, auéomc UoAc ooac mapadoBovv.
Koptd aAAn onueioon 0ev eMLTOETETAL VO YOAYPETE.
Katd tgv amoywonom ocog va mopadwoete uoali ue 1o
TETOAOLO XL TO PWTOAVTIYOAQA.

3. Na amraviNoeTe 0T0 TETEAOLO 0ag 0 O0Aa to Oéuata.

Na un xonowomom0Bet to uthueteé UALO Tov TETEUO(OV.

4. No yoAWYETE TIC ATAVINOELS OOC HOVO NE UTAE | paveo
OTUVAO drapxelag naL novo aveEiTnAng nerldvne.
Mmopeite va yonolwomoloete WOAVPAL uoévo yia oyédia,
OLOAYQAUUOTO ROl TIVAREC.
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Ké&Be oamdévinon emwotnuovixd texunolouévy eival
ATOOERTN.

Arvdonrera eEétaong toelg (3) doec uetd tn dravoun Twv
POTOAVTLYQAQMV.

Xpo6voc dvvatic amoywoenong: 10.00 m.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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